



МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА

ДО  
РЪКОВОДИТЕЛЯ НА ПРОЕКТ  
BG05M2OP001-2.004-0004 „ТВОЯТ ЧАС“

**ОТЧЕТ ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ПУБЛИЧНИ ИЗЯВИ**

по Проект BG05M2OP001-2.004-0004 „Развитие на способностите на учениците и повишаване на мотивацията им за учене чрез дейности, развиващи специфични знания, умения и компетентности (Твоят час)“ – фаза 1

за период от 01.11.2017 г. до 15.06. 2017 г.

**Данни за училището, организирано публичните изяви**

Код по админ	Име на училище	Населено място	Община	Област
2000217	ОУ „Хаджи Димитър“	с. Соколарци	Котел	Сливен

**Данни за извънкласни дейности, включени в публичните изяви**

№	Наименование на извънкласна дейност	Тема на събитието	Ръководител	Тип*
1	Подготовка за Коледното и Новогодишно тържество	Честване на Коледното и новогодишно тържество	Осман Ахмедов Османов	З
2	Работа с родителите за честване на предстоящите майски празници	Честване на деня на труда и 6 май - Гергьовден	Осман Ахмедов Османов	З
3	Подготовка за честване на деня на българската просвета и култура 24 май	Честване на деня на българската просвета и култура	Осман Ахмедов Османов	З
4	Групова работа с родителите	Запознаване на родителите с програмата и помоща която могат да окажат те при самоподготовката на учениците	Хюсеин Мехмедалиев Моллов	З
5	Родителска среща	Запознаване на родителите с напредъка на учениците; Затрудненията които все още изпитват участниците в групата, приемане на план за понататъчни действия	Хюсеин Мехмедалиев Моллов	З
6	Посещение на художествената галерия в гр. Сливен	Посещение и наблюдаване на художествени творби	Гюлдузар Джемалова Хамзова	И
7	Работа с родителите и обществеността	Изложба на творби на учениците направени през годината	Гюлдузар Джемалова Хамзова	И





## МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА

### Данни за публичните изяви:

#### 1. Обучителни затруднения по математика:

1.1 Груповата работа с родители се проведе на 21.12.2016 г. Родителите се запознаха подробно с тематичното разпределение на часовете и наблюдаваха работата на децата по време на занятието. Учениците показаха своите умения по групи /класове/ като всяка група реши задача от сборници. По време на втория час с родителите се проведе анкета в която те дадоха положителна оценка на програмата и изразиха желание ако може тази програма да продължи и през следващите години. Изразиха мнение, че откакто учениците участват в тази програма с по-голямо желание и увереност се занимават с математическите задачи.

1.2 Родителската среща беше предвидена за края на учебния срок и се проведе на 01.02.2017 г. Заедно с анализа за успехите и трудностите които изпитват учениците през първия учебен срок се направи и за програмата «Твоят час».

Бяха обсъдени затрудненията които изпитват конкретно в часовете по математика, а именно ренаване на текстови задачи, превръщане на мерни единици.

Даде се препоръка на водещия на програмата «Твоят час» да обърне специално внимание на тези пропуски на учениците.

#### 2. Обучителни затруднения по български език и литература:

2.1 В подготовката за Коледа и новогодишни празници и тържествата през май бяха ангажирани родителите и беше поставена цел за формиране на представа за обичаите в нашето отечество, както от страна на децата така и на техните родители.

Да разпознават официалните и религиозните празници в нашата родина. Запознаха се с някои традиции, празници и обичаи на различните етнически общности: българи, турци и роми, които живеят в нашата община. За да се формира у тях гражданско самосъзнание и етническа толерантност.

2.2 Заедно с родителите се прави план – сценария за честванията на горепосочените празници, и се подбират подходящи песни и стихотворения за съответните национални и религиозни празници.

На достъпен език за децата и родителите беше обяснено, че България е нашата родина и че, всички които сме родени в нея сме български граждани. Макар да принадлежим към различни общности имаме равни права и задължения. Празнувайки различни празници ние пропояняме важни събития от миналото на родината, които ни карат да се чувстваме горди, че сме български граждани. Както учениците, така и родителите се убеждават в това, че са свободни и свободно могат да спазват обичаите си. Чрез игри, рецитали и драматизации, които представяне на празниците се акцентира върху взаимната толерантност и уважение между различните етнически групи в България и върху културното многообразие.

#### 3. Квилинг – работа с хартия и други материали:

Материали на децата бяха представени в регионалната кръгла маса в град Сливен по проекта.

Предстои посещение в художествената галерия в град Сливен, за да може децата да се запознаят с художествените творби на нашите изтъкнати художници, поети писатели и други. Целта е да сравнят своите и техните творби през годината.

27.04.2017 г.

Предал:.....

/Ремзи Ахмед/